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Ata de Julgamento – 22ª Sessão Ordinária 

Sessões por Videoconferência e Virtual 

 

Ata da 22ª Sessão por Videoconferência 

 

Aos 21 dias do mês de setembro do ano de 2020, nesta cidade do Rio 

de Janeiro, foi realizada, por videoconferência, sessão do Egrégio Órgão 

Especial, tendo o Colegiado a seguinte composição: Desembargadores 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES, Presidente, LUIZ ZVEITER, ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, MILTON FERNANDES DE 

SOUZA, OTAVIO RODRIGUES, NAGIB SLAIBI FILHO, ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, ODETE KNAACK DE SOUZA, JOSE CARLOS 

VARANDA DOS SANTOS, FERDINALDO DO NASCIMENTO, MARCO 

ANTONIO IBRAHIM, LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E 

ALBUQUERQUE, MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, PAULO DE 

TARSO NEVES, CUSTODIO DE BARROS TOSTES, ELTON MARTINEZ 

CARVALHO LEME, KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, INES 

DA TRINDADE CHAVES DE MELO, ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, 

ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR e SANDRA SANTAREM 

CARDINALI. Representando o Ministério Público, compareceu à sessão a Dra. 

Edilea Dos Santos Gonçalves Cesario, Procuradora de Justiça. 

 

Vinculado, em razão de relatoria do processo incluído na pauta, o 

Excelentíssimo Senhor Desembargador CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA. 

 
Invocando a proteção de Deus, o Excelentíssimo Senhor 

Desembargador Cláudio de Mello Tavares, Presidente, declarou aberta a sessão 

e chamou à julgamento o pedido de vista solicitado pelo Excelentíssimo Senhor 

Desembargador Nagib Slaibi Filho relacionado ao processo de criação da 

VEPEMA, onde esse requereu prorrogação da vista.  

PROCESSO SEI 2020.0660391: Permuta entre os Excelentíssimos 

Desembargadores Rogério de Oliveira Souza, da Vigésima Segunda Câmara 

Cível, e Benedicto Abicair, da Sexta Câmara Cível, com efeitos a partir do dia 
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06/12/2020. Resultado: Aprovada a permuta, na forma como requerida. 

Unânime. 

Turma Julgadora: Desembargadores Luiz Zveiter, Antonio Eduardo 

Ferreira Duarte, Maria Augusta Vaz, Nagib Slaibi Filho, Adriano Celso 

Guimarães, Bernardo Garcez, Elisabete Filizzola, Odete Knaack de Souza, 

Ferdinaldo do Nascimento, Marco Antonio Ibrahim, Leila Albuquerque, Paulo de 

Tarso Neves, Custódio de Barros Tostes, Elton Leme, Katya Monnerat, Inês da 

Trindade, Antonio Iloízio, Adolpho Andrade Mello e Sandra Santarém Cardinali. 

Não julgados os processos descritos abaixo. 

1. 0477551-66.2012.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BV FINANCEIRA S/A – CREDITO, FINANCIAMENTO E 

INVESTIMENTO  

ADVOGADO ROBERTO CABRAL BENJÓ  

ADVOGADO JULIANA MARIA DINIZ CABRAL BENJÓ  

ADVOGADO PAULA DE FIGUEIREDO SOUTO  

ADVOGADO TÂNIA PINTO GUIMARÃES DE AZEVEDO  

AGDO MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

 

Processo Retirado de Pauta. 

 

Julgamento dos processos descritos abaixo.  

 

2. 0035094-24.2011.8.19.0000 

CLASSE ACAO CIVIL PUBLICA 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AUTOR MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

RÉU ELIO GITELMAN FISCHBERG  

ADVOGADO ELIO GITELMAN FISCHBERG  
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ADVOGADO JOSE HUGO PINTO FERREIRA  

 

Por maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de incompetência 

absoluta do Órgão Especial, vencidos os Desembargadores Marco Antonio 

Ibrahim, que a suscitou, e Nagib Slaibi Filho.  No mérito, também por 

maioria de votos, foi julgado procedente o pedido, para decretar a perda 

do cargo de Procurador de Justiça ocupado pelo réu, nos termos do voto 

do Desembargador Relator, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho 

e Marcos Alcino Torres. 

 

Usou da palavra a Dra. Edilea Gonçalves dos Santos Cesario, Procuradora 

de Justiça. 

 

Vencidos os Exmos. Srs.: DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. MARCO ANTONIO 

IBRAHIM e DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CARLOS SANTOS DE 

OLIVEIRA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO 

PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA  ASSUNÇÃO, DES. 

ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. FERDINALDO DO NASCIMENTO, DES. MARCO ANTONIO 

IBRAHIM, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE TARSO NEVES, 

DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE 

MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE 

MELLO JUNIOR e DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI. 

 

Ausente no julgamento deste processo o Exmo. Sr. DES. JOSE CARLOS VARANDA 

DOS SANTOS. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE. 
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Declarados suspeitos os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER e DES. LEILA 

MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE. 

 

3. 0058109-07.2020.8.19.0000 

CLASSE PROCESSO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR EM FACE DE 

MAGISTRADO 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REQTE EXMO. SR. DESEMBARGADOR CORREGEDOR GERAL DE JUSTIÇA DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE PROTEÇÃO AO IDOSO E A PESSOA 

COM DEFICIENCIA DO NÚCLEO DE PETRÓPOLIS  

REQDO LUIS CLAUDIO ROCHA RODRIGUES  

ADVOGADO JULIO MATUCH DE CARVALHO  

 

Por maioria de votos, foi determinada a abertura de Processo 

Administrativo Disciplinar contra o juiz investigado, sem afastamento 

de suas funções, nos termos do voto do Desembargador Corregedor Geral 

da Justiça, vencidos os Desembargadores Elton Leme, Adolpho Andrade, 

Elisabete Filizzola, Ferdinaldo do Nascimento, Marco Antonio Ibrahim, 

Marcos Alcino Torres e Custódio de Barros Tostes. 

 

Usou da palavra do Dr. Julio Matuch de Carvalho. 

 

Vencidos os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. 

FERDINALDO DO NASCIMENTO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. MARCOS ALCINO 

DE AZEVEDO TORRES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. ELTON MARTINEZ 

CARVALHO LEME e DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA  ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, 



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 
 

ÓRGÃO ESPECIAL – Ata da Sessão do dia 21 de setembro de 2020 Página 5 
 

DES. FERDINALDO DO NASCIMENTO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA 

MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. MARCOS ALCINO DE 

AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS 

TOSTES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA MARIA DE PAULA 

MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO 

ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. 

SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. LUIZ ZVEITER, DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES. 

 

Ausente no julgamento deste processo o Exmo. Sr. DES. JOSE CARLOS VARANDA 

DOS SANTOS. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE. 

 

4. 0061336-05.2020.8.19.0000 

CLASSE PROCESSO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR EM FACE DE 

MAGISTRADO 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REL. DESIG. DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT 

REQTE EXMO. SR. DESEMBARGADOR CORREGEDOR GERAL DE JUSTIÇA DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

REQDO ANA LUIZA COIMBRA MAYON NOGUEIRA  

ADVOGADO ALEXANDRE MARTINS FLEXA  

 

Por maioria de votos, determinou-se o arquivamento do processo, nos 

termos do voto da Desembargadora Katya Monnerat, que fica designada para 

o acordão, vencido o Desembargador Corregedor Geral da Justiça, que foi 

acompanhado pelos Desembargadores Elisabete Filizzola, Odete Knaack, 

Leila Albuquerque, Paulo de Tarso Neves, Milton Fernandes de Souza e 

Otávio Rodrigues. 
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O Desembargador Nagib Slaibi Filho disse que fará declaração de voto. 

 

Usou da palavra o Dr. Alexandre Flexa. 

 

Vencidos os Exmos. Srs.: DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. LEILA 

MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO 

NEVES, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA e DES. OTAVIO RODRIGUES. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA  ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, 

DES. FERDINALDO DO NASCIMENTO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA 

MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. MARCOS ALCINO DE 

AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS 

TOSTES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA MARIA DE PAULA 

MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO 

ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. 

SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES. 

 

Ausente no julgamento deste processo o Exmo. Sr. DES. JOSE CARLOS VARANDA 

DOS SANTOS. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE. 

 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

5. 0019877-57.2019.8.19.0000 

CLASSE PETICAO - CRIMINAL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 
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RELATOR DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

QUELTE PAOLA JARDIM GUERRA DE CASTRO CUNHA  

ADVOGADO RICARDO CARVALHO BRAGA DOS SANTOS  

ADVOGADO ANDRÉA GONÇALVES FERRY  

ADVOGADO RENAN DE PAULA FREITAS GALDEANO FRANÇOIS  

QUELDO RODRIGO DE FIGUEIREDO GUIMARÃES  

ADVOGADO HERVAL BAZILIO  

ADVOGADO EDSON DINIZ SIMOES  

 

Por unanimidade de votos, foi rejeitada a queixa crime, declarada a 

extinção da punibilidade em razão da decadência, nos termos do voto do 

Desembargador Relator. 

 

Usaram da palavra os Drs. Ricardo Braga, pela querelante, e Rodrigo 

Pavan, pelo querelado. 

 

Presente a Dra. Simone Benício Ferolla, Procuradora de Justiça. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. INES DA TRINDADE CHAVES 

DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE 

ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. LUIZ ZVEITER, 

DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES 

DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO 

CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE 

FILIZZOLA  ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. FERDINALDO DO 

NASCIMENTO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. 

PAULO DE TARSO NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. ELTON MARTINEZ 

CARVALHO LEME e DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT. 
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Ausente no julgamento deste processo o Exmo. Sr. DES. JOSE CARLOS VARANDA 

DOS SANTOS. 

 

6. 0018303-96.2019.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE) 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE FEDERAÇÃO DAS INDÚSTRIAS DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - 

FIRJAN  

ADVOGADO REINALDO OLIVEIRA FERREIRA JÚNIOR  

ADVOGADO TATIANA DE FÁTIMA MACHADO DUNSHEE DE ABRANCHES  

ADVOGADO FLAVIA AYD LORETTI HENRICI  

AGDO EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA DE VEREADORES DO RIO DE 

JANEIRO  

PROC.CAMARA JANIA MARIA DE SOUZA  

ADVOGADO JANIA MARIA DE SOUZA  

AGDO EXMO. SR. PREFEITO DO MUNICIPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. MARCELO SILVA MOREIRA MARQUES  

PROC.MUNIC. PAULO MAURÍCIO FERNANDES DA ROCHA  

PROC.MUNIC. ANDRÉ HERMANNY TOSTES 

ADVOGADO ANDRÉ HERMANNY TOSTES  

LEGISL. LEI COMPLEMENTAR Nº 197 DE 2018 DO MUNICÍPIO DO RIO DE 

JANEIRO - ARTIGO 10°; E POR ARRASTAMENTO, DO ARTIGO 6º, 

INCISO II, DO DECRETO 45585 DE 2018 DO MUNICÍPIO DO RIO 

DE JANEIRO  

AMIC.CURIAE FEDERAÇÃO DO COMÉRCIO DE BENS, SERVIÇOS E TURISMO DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO - FECOMÉRCIO RJ  

ADVOGADO MARY HELLEN NASCIMENTO MENDONÇA FERREIRA  

ADVOGADO VINICIUS ROCHA CRESPO DE OLIVEIRA  

PROC. EST. MARCELO LOPES DA SILVA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 
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Usaram da palavra os Drs. Beatriz Farias Bizzo Lopes, pelo Agravante, e 

Rodrigo Gismondi, pelo Agravado. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MILTON FERNANDES DE 

SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA  

ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. FERDINALDO DO NASCIMENTO, 

DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO 

E ALBUQUERQUE, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE TARSO 

NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. SANDRA 

SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS 

VARANDA DOS SANTOS e DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME. 

 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

7. 0021621-87.2019.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE EXMO. SR. PROCURADOR GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. MARCELO LOPES DA SILVA  

REPDO EXMO. SR. PRESIDENTE DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.ALERJ SÉRGIO PIMENTEL  

PROC.ALERJ SÉRGIO EDUARDO LEAL CARNEIRO  

LEGISL. LEI ESTADUAL N° 7603 DO ANO 2017 DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO  
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Por maioria, julgou-se procedente o pedido, nos termos do voto do 

Desembargador Relator, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho. 

 

Vencido o Exmo. Sr. DES. NAGIB SLAIBI FILHO.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS 

BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA  ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. MARCO 

ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E 

ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO 

LEME, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT e DES. INES DA TRINDADE 

CHAVES DE MELO. 

 

Ausente no julgamento deste processo o Exmo. Sr. DES. JOSE CARLOS VARANDA 

DOS SANTOS. 

 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

8. 0046296-51.2018.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE) 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGADO EXMO. SR. PREFEITO DO MUNICÍPIO DE BARRA DO PIRAÍ  

PROC.MUNIC. NEVIO CAPISTRANO DA SILVA NETTO  

EMBARGANTE EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA DO 

PIRAÍ  

LEGISL. LEI Nº 2991 DO ANO 2018 DO MUNICÍPIO DE BARRA DO PIRAÍ  
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PROC.MUNIC. LUIS HENRIQUE LIOTTI DUARTE  

ADVOGADO LUIS HENRIQUE LIOTTI DUARTE  

 

Por maioria de votos, negou-se provimento aos Embargos de Declaração nos 

termos do voto do Desembargador Relator, vencido o Desembargador Nagib 

Slaibi Filho. 

 

Vencido o Exmo. Sr. DES. NAGIB SLAIBI FILHO. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, 

DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA  ASSUNÇÃO, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES 

DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE 

ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. LUIZ ZVEITER, 

DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES 

DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES e DES. NAGIB SLAIBI FILHO. 

 

Ausente no julgamento deste processo o Exmo. Sr. DES. JOSE CARLOS VARANDA 

DOS SANTOS. 

 

9. 0060696-70.2018.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (MANDADO DE INJUNCAO) 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

RECDO JOAO LUIZ PEREIRA RODRIGUES  

RECDO MARCOS ELIAS AQUINO SOARES  

ADVOGADO RENATA MAIA SERRA  

ADVOGADO NATALIE AFONSO TOLEDO  
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EMBARGANTE EXMO. SR. GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. MAURINE MORGAN P. FEITOSA  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, 

nos termos do voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, 

DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA  ASSUNÇÃO, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, 

DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. SANDRA 

SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, 

DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES e DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO. 

 

Ausente no julgamento deste processo o Exmo. Sr. DES. JOSE CARLOS VARANDA 

DOS SANTOS. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

Julgamento dos processos da 3ª. Vice-Presidência. 

 

10. 0030593-17.2017.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE VALE S/A  

ADVOGADO LEONARDO DA SILVA PEREIRA  

ADVOGADO LUIZ ANDRÉ NUNES DE OLIVEIRA  
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AGDO MUNICÍPIO DE MANGARATIBA  

ADVOGADO CELSO GONCALVES SARDINHA  

ADVOGADO PAULO SILVA FAIA  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

 

Acompanhou o julgamento o Dr. Leonardo da Silva Pereira. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA  

ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. FERDINALDO DO NASCIMENTO, 

DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO 

E ALBUQUERQUE, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE TARSO 

NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. SANDRA 

SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, 

DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS 

VARANDA DOS SANTOS e DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

11. 0356521-30.2013.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE JOSÉ LEONARDO RODRIGUES ROSA  

ADVOGADO GUILHERME LUIZ DA VEIGA PADUANO  
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ADVOGADO ORLANDO DE ANDRADE VILLAR  

AGDO FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO - RIOPREVIDENCIA  

PROC. EST. MIGUEL COSTA VAN HOMBEECK  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer dos recursos, por 

entender pela ausência de competência funcional desta Corte de Justiça 

para os julgar. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA  

ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. 

LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE 

TARSO NEVES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA MARIA DE 

PAULA MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. 

ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO 

PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausente no julgamento deste processo o Exmo. Sr. DES. JOSE CARLOS VARANDA 

DOS SANTOS. 

 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

12. 0009295-68.2019.8.19.0203 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 
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ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE NOTRE DAME INTERMÉDICA SAÚDE S.A.  

ADVOGADO JOÃO ANTONIO MARTINS JUNIOR  

ADVOGADO BRUNO TEIXEIRA MARCELOS  

AGDO FERNANDA DURANTE MELO  

ADVOGADO TATIANA MENA BARRETO PINHEIRO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer dos recursos, por 

entender pela ausência de competência funcional desta Corte de Justiça 

para os julgar. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA  

ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. 

LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE 

TARSO NEVES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA MARIA DE 

PAULA MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. 

ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES 

e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausente no julgamento deste processo o Exmo. Sr. DES. JOSE CARLOS VARANDA 

DOS SANTOS. 

 

13. 0233391-95.2016.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 
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ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ARTHUR DANTON VIEIRA BAETA NEVES  

ADVOGADO BEATRIZ DOTTORI GASPAR  

ADVOGADO ARY DE ANDRADE GASPAR  

AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. FERNANDA LESSA MAINIER HACK  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer dos recursos, por 

entender pela ausência de competência funcional desta Corte de Justiça 

para os julgar. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA  

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. ELTON MARTINEZ 

CARVALHO LEME, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. INES DA 

TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO 

CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. 

ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE 

SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausente no julgamento deste processo o Exmo. Sr. DES. JOSE CARLOS VARANDA 

DOS SANTOS. 

 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

14. 0298233-21.2015.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 
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PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. CLAUDIA BRAGA DE LAFONTE BULCAO  

PROC.MUNIC. FREDERICK B. BORROWES  

AGDO CONCESSÃO METROVIARIA DO RIO DE JANEIRO S/A  

ADVOGADO MARCOS ANDRÉ VINHAS CATÃO  

ADVOGADO RONALDO REDENSCHI  

ADVOGADO JULIO SALLES COSTA JANOLIO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer dos recursos, por 

entender pela ausência de competência funcional desta Corte de Justiça 

para os julgar. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA  

ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. 

LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE 

TARSO NEVES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA MARIA DE 

PAULA MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. 

ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO 

PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausente no julgamento deste processo o Exmo. Sr. DES. JOSE CARLOS VARANDA 

DOS SANTOS. 
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Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

15. 0346185-30.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE LUCIA PORTO DA SILVA  

ADVOGADO LEONARDO CAMANHO CAMARGO  

ADVOGADO PAULO GUSTAVO LOUREIRO OURICURI  

AGDO ANDRÉ SALVADOR FREITAS SERRA  

ADVOGADO GUILHERME ANTONIO MAGALHÃES MOITA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer dos recursos, por 

entender pela ausência de competência funcional desta Corte de Justiça 

para os julgar. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA  

ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. 

LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE 

TARSO NEVES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA MARIA DE 

PAULA MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. 

ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES 

e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausente no julgamento deste processo o Exmo. Sr. DES. JOSE CARLOS VARANDA 
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DOS SANTOS. 

 

16. 0012455-67.2015.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE LUCIA PORTO DA SILVA  

ADVOGADO PAULO GUSTAVO LOUREIRO OURICURI  

ADVOGADO LEONARDO CAMANHO CAMARGO  

AGDO MARCELO OLIVEIRA GASPAR DE CARVALHO  

AGDO MYRIAM MARQUES DA SILVA CARVALHO  

ADVOGADO GUILHERME ANTONIO MAGALHÃES MOITA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer dos recursos, por 

entender pela ausência de competência funcional desta Corte de Justiça 

para os julgar. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA  

ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. 

LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE 

TARSO NEVES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA MARIA DE 

PAULA MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. 

ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES 

e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausente no julgamento deste processo o Exmo. Sr. DES. JOSE CARLOS VARANDA 
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DOS SANTOS. 

 

17. 0002746-13.2012.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE LUCIA PORTO DA SILVA  

ADVOGADO LEONARDO CAMANHO CAMARGO  

ADVOGADO CLAUDIO MARCIO DE BRITO MOREIRA  

AGDO PAULO ROBERTO GONÇALVES  

AGDO ELAINE DA COSTA PODLYSKA  

AGDO WESLEY MAIA PODLYSKA  

ADVOGADO GUILHERME ANTONIO MAGALHÃES MOITA  

ADVOGADO MARCO ANTONIO FERREIRA DA COSTA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer dos recursos, por 

entender pela ausência de competência funcional desta Corte de Justiça 

para os julgar. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA  

ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. 

LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE 

TARSO NEVES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA MARIA DE 

PAULA MENEZES MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. 

ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES 

e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 
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Ausente no julgamento deste processo o Exmo. Sr. DES. JOSE CARLOS VARANDA 

DOS SANTOS. 

 

18. 0037452-83.2017.8.19.0021 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE LIGHT SERVICOS DE ELETRICIDADE S/A  

ADVOGADO FRANCISCO ANTONIO FRAGATA JUNIOR  

AGDO ANNA BEATRIZ DO ESPÍRITO SANTO SYLVESTRE  

ADVOGADO ANDRÉA DOS SANTOS COUTINHO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Acompanharam o julgamento os Drs. Fabio Sabatini e Ronald Abreu Rodrigues 

Alves. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA  

ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. FERDINALDO DO NASCIMENTO, 

DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO 

E ALBUQUERQUE, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. PAULO DE TARSO 

NEVES, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. SANDRA 

SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, 

DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS 

VARANDA DOS SANTOS e DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME. 
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Impedido o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

 

Lavrada esta ata da sessão por videoconferência, na forma do artigo 62 
do Regimento Interno do Tribunal de Justiça, do Ato Normativo 25/2020, do 
Presidente do Tribunal de Justiça, dos dados constantes do Sistema eJUD, em 
especial do Gerenciador da Sessão de Julgamento e do Relatório de Votação, 
com as anotações e votos que dele constam e das imagens geradas pela 
Plataforma Webex. 

 
Rio de Janeiro, 21 de setembro de 2020. 

 
 

Desembargador CLÁUDIO DE MELLO TAVARES 
Presidente 

 
Regineyde Anete Reis 

Secretária do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 
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